
10. cvičení - výsledky

Příklad 1. smích
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(d) D(f) = [−1,∞)

f je na celém D(f) spojitá jakožto složení spoijtých funkcí.

limx→−1+ f(x) = ∞
limx→∞ f(x) = 0

Tedy f je na
(
−1, 3

√
2
)

rostoucí a na
(

3
√
2,∞

)
klesající.

Lokální maximum je bod
[

3
√
2,

6√4√
3

]
.

Funkce f je tedy na intervalu (−1, 2) konkávní a na intervalu (2,∞) konvexní.

(e) D(f) = R
f je na celém D(f) spojitá jakožto složení spoijtých funkcí.

f je π-periodická.

Na (0, π) platí následující.
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limx→0+ f(x) = 0

limx→π− f(x) = 0

f je na
(
0, π2

)
rostoucí a na

(
π
2 , π

)
klesající.

Lokálního maxima nabývá v bodě
[
π
2 ,

π
2

]
.

f je na (0, π) konkávní.

Aplikujeme-li i periodicitu, dostáváme následující graf.

(f) Viz vzorové řešení na straně 5 (odkaz).
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https://www2.karlin.mff.cuni.cz/~kuncova/2122ZS_MA1/21res.pdf

